

公积金 Ш 存款利息增加

2月17日,央行、住建 部、财政部联合发布通知, 决定自2月21日起将职工 住房公积金账户存款利率, 由现行按照归集时间执行 活期和三个月存款基准利 率,调整为统一按一年期定 期存款基准利率即 1.50%

职工住房公积金账户 存款按照归集时间区分利率 档次,当年归集和上年结转 的分别按活期存款和三个月 定期存款基准利率计息,目 前分别为0.35%和1.10%。

如果你个人每月缴存 500元公积金,再加上单位 支付的500元公积金,一年 共缴存公积金12000元。

如果是上年结转,按照 三个月定期存款基准利率 1.10%计息,你去年缴存的 公积金存款利息为132元。

公积金利率调整后,按 照1.50%计息,你去年缴存 的公积金存款利息为180 元,比公积金利率调整前增 加48元利息。

二套房政策 有优惠

财政部19日发布《关 于调整房地产交易环节契 税、营业税优惠政策的通 知》,自2月22日起,将首 套房面积为140平方米以 上的,从3%减按1.5%的税 率征收契税;二套房契税则 从3%降为1%~2%不等。

不过,二套房优惠政策, 京沪广深四地暂不实施。



养老金等各类新政将如何影响你的钱袋子?

至少六省区上调公务员工资

按照相关规定,公务员基本工资标准原则上每 年或者每两年调整一次。在2015年年初首次调整 后,2016年公务员工资将再次进入调整期。

据报道,近期已陆续有吉林、四川、内蒙古、山东、 河南、辽宁等超过6个省份明确提出,将在2016年调整 机关事业单位基本工资,还有部分省市提出将推进工资 制度改革。

养老保险并轨,到手工资有变化

截至目前,各地机关事业单位工作人员养老保险制度实施 办法已经出齐,办法除确定改革范围和缴费基数外,还提出依据 "视同缴费年限"长短向"中人"发放过渡性养老金,部分地区明确 在过渡期内实行新老待遇计发办法对比,"保低限高"。

在国务院去年发布《关于机关事业单位工作人员养老保险 制度改革的决定》后,各省陆续出台实施办法,对缴费和待遇、改 革的范围、改革前后待遇衔接、基金管理、养老保险关系转移接 续、职业年金等政策进行了明确。

不过,由于各地实际情况的差别和省级以下地区具体贯彻 意见拟订进度的不同,启动改革实施工作的时间也将有所差 别。养老保险并轨,到手工资有变化。



你不理财,财不理你,真是 这回事儿。

若想寻找好的理财方法,让 钱生钱,欢迎加入"晚报理财群" (群号:433305965),还可通 过电话18103883458联系。





2016年2月25日 星期四

编辑/冯保萍 校对/李翔 组版/腾奔

谈股论市

资金进场"撑腰" A股"熊"样要改

投资者务必防范 个股大幅分化杀跌风险

□据 腾讯财经《信息时报》

昨日沪指围绕2900点宽幅震荡,个股走势 分化,国企改革概念股强势,小盘股走势疲软,创 业板指盘中跌近3%。

截至收盘,沪指涨0.88%报2928.9点,成交 2279亿元;深成指涨 0.08%报 10307.6点,成交 3527亿元。盘面上,船舶、电力、央企改革、黄金 等板块上涨,互联网、软件服务、广告包装等板块 下跌。

弱势反弹性质短期不会改变

昨日创指弱于沪指,说明本轮领涨风向标已 生变,同时在当前各路资金碰撞下,创指更是带 头大幅杀跌,不仅让市场多头人气散乱,更是让 板块个股大分化。投资者在资金做多不统一情 况下,务必防范个股大幅分化杀跌风险。

对后市走势进行判断,市场可能会进入"短 期反弹、中期筑底、长期反转"的演化逻辑。受所 谓"换帅行情""两会行情"对投资者心理的影响, 市场短期的弱势反弹性质不会改变。

基于当前实体经济依然不振、创业板泡沫依 然存在,尤其是资金大规模入市政策诱因的不 确定性,A股市场必然要经过一个中期的筑底 后,才有可能进入一个结构性反转区间,最乐观 的预计,这一时点的到来需要4个月至6个月。

推动 A 股市场进入结构性反转行情的,最为 直接有效的逻辑永远是资金逻辑,而以这一视角 观察 A 股市场几波大牛市的兴起与终结,银行系 资金的批量疯狂进入股市永远是引爆大牛市最 核心的判断标准,而银行系资金为回避风险而不 得不收紧的政策,则永远是A股走势从暴涨陡转 为暴跌的关健所在。

机构开始提高仓位

A股的积极因素正在积累,目前机构一扫此 前的颓废心里,开始积极布局"两会行情"。据了 解,目前低碳环保、消费升级和供给侧改革成为 机构重点布局的方向。

公私募基金对市场的信心也发生了一些微 妙变化,操作渐渐积极起来。从近期市场表现 较为突出的品种来看,部分机构上周就已开始 加仓。外围资金也在积极介入,沪港通资金净流 入持续加大。

股民说股

好心情:昨天大盘脚踩5日线,头顶阻力位。 以退为进,等待阻力位下移,围绕2900点关口,踩 实踩牢,显示出大盘的顽强、智慧和谋略。昨天 尾盘能收好,是主力在说话,今天和明天赶紧攻 克阻力位,空头主力大军快来到了,以便一举拿 下它们。今天多头守住2920点就是胜利。

神司马:沪指今天开盘或上攻2950点,之后 或回踩2875点附近,这样才有足够能量站稳3000 点乃至更高位置。沪指目前60分钟图已进入顶背 离区间,只有在2850点至2950点横盘整理,才能 为之后的突破积攒足够力量,否则本次反弹将在 3000点附近结束。

似水流年:国企改革概念股近期接连掀起涨 停潮,对市场形成提振作用。

(冯保萍 整理)